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ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ (4/ΗΜΕΡΗΣ) 
ΣΤΗ ΡΩΜΗ 

(Άρθρο 5, ΥΑ 20883/ΓΔ4, ΦΕΚ 456/13-02-2020/τ. Β΄) 
 

Η Διευθύντρια του Γυμνασίου  Νέας Αρτάκης, προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος για τη 

διοργάνωση 4/ήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής στη Ρώμη, στα πλαίσια των δραστηριοτήτων του 

Ομίλου Γεωεπιστημών του σχολείου και απευθύνεται στα τουριστικά γραφεία που θα επιθυμούσαν να 

καταθέσουν προσφορές.  

Στην εκπαιδευτική εκδρομή στο εξωτερικό (Ρώμη) που θα πραγματοποιηθεί αεροπορικώς από 

τις 27 Μαρτίου 2025 έως και τις 30 Μαρτίου 2025, προβλέπεται να συμμετάσχουν δέκα (10) 

μαθήτριες και δύο (2) συνοδοί καθηγήτριες. 

 

Το αναλυτικό πρόγραμμα της εκπαιδευτικής εκδρομής, με την επιφύλαξη ότι μπορεί να 

γίνουν όποιες αλλαγές απαιτούνται προς βελτίωση του προγράμματος, χωρίς όμως να 

παραβιάζονται οι βασικές αρχές του, ορίζεται ως εξής: 

Ημερομηνίες διεξαγωγής: 

Ημερομηνία αναχώρησης: Πέμπτη 27 Μαρτίου 2025  

Ημερομηνία επιστροφής: Κυριακή 30 Μαρτίου 2025  

Αριθμός συμμετεχόντων/σών: Συνολικός αριθμός μαθητών/τριών και συνοδών: 12. 

Αριθμός μαθητών και μαθητριών: 10  {10 κορίτσια} 

Αριθμός συνοδών εκπαιδευτικών: 2 {2 γυναίκες}  

Πρόγραμμα εκδρομής 

 1η ημέρα:  Πέμπτη 27-03-2025. 
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Αναχώρηση από το χώρο του σχολείου στη  Νέα Αρτάκη, με τουριστικό λεωφορείο, προς το 

αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος στην Αθήνα και μετέπειτα πτήση με αεροπλάνο για το 

διεθνές αεροδρόμιο Leonardo da Vinci (FCO) ή και το αεροδρόμιο  Ciampino (CIA), στη Ρώμη.  

Άφιξη στη Ρώμη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ανάλογα με την ώρα άφιξης στη Ρώμη και τον 

υπάρχοντα διαθέσιμο χρόνο, θα διαμορφωθεί πρόγραμμα περιήγησης στην πόλη έως την ώρα 

δείπνου και διανυκτέρευσης στο ξενοδοχείο .                                                    

 2η ημέρα: Παρασκευή 28-03-2025. 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση με τουριστικό λεωφορείο για το Frascati Ρώμης για 

εκπαιδευτική επίσκεψη στο επίγειο παρατηρητήριο ESA-ESRIN Center for Earth Observation, 

όπου οι μαθητές/τριες θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν τις δορυφορικές τεχνολογίες και 

την τηλεπισκόπηση που χρησιμοποιεί η Ευρωπαϊκή Υπηρεσία Διαστήματος (ESA). 

Επιστροφή στη Ρώμη, περιήγηση στο Κολοσσαίο, ξεκούραση, δείπνο και διανυκτέρευση στο 

ξενοδοχείο. 

 3η ημέρα: Σάββατο 29-03-2025. 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για επίσκεψη και περιήγηση στο κρατίδιο του Βατικανού 

με τα Μνημεία του που αποτελούν Παγκόσμια Κληρονομιά της UNESCO καθώς και στα βασικά 

αξιοθέατα της Ρώμης, συμπεριλαμβανομένων της Ρωμαϊκής Αγοράς και των κεντρικών 

πλατειών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.  

 4η ημέρα: Κυριακή 30-03-2025. 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το αεροδρόμιο Leonardo da Vinci (FCO) της Ρώμης 

για επιστροφή αεροπορικώς προς το αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος στην Αθήνα. 

Αναχώρηση από το αεροδρόμιο και επιστροφή στην Νέα Αρτάκη στο χώρο του σχολείου με 

τουριστικό λεωφορείο. Στην περίπτωση απογευματινής πτήσης, το πρόγραμμα θα 

διαμορφωθεί ανάλογα. 

Α. Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:  

1. Πτήση κατά προτίμηση  με αεροπορική εταιρεία μη lowcost και δυνατότητα μεταφοράς 

από κάθε μαθητή/τρια, εκτός από την επιτρεπόμενη χειραποσκευή, μιας παραδοτέας 

βαλίτσας έως 15 kg  στην πτήση μετάβασης και επιστροφής. 

2. Τουριστικό λεωφορείο (όχι διώροφο-κατά προτίμηση mini bus) καθ` όλη τη διάρκεια της 

εκπαιδευτικής εκδρομής, στη διάθεση των εκδρομέων (μαθητριών και συνοδών 

εκπαιδευτικών) για όλες τις μετακινήσεις τους στην Ελλάδα και στο Εξωτερικό, (ελεγμένο 

από ΚΤΕΟ, με έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά 

σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενο κλπ.). Επίσης το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί 

όλες τις προϋποθέσεις για την ασφαλή μετακίνηση των μαθητριών (ζώνες ασφαλείας, έμπειροι 

οδηγοί κλπ.) και να τηρεί τα πρωτοκόλλα για τον Covid-19 όπως αυτά έχουν διαμορφωθεί ή θα 

διαμορφωθούν από την πολιτεία. Ο οδηγός θα πρέπει να ομιλεί τουλάχιστον μία από τις 

γλώσσες ελληνικά ή αγγλικά.  
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Λαμβάνεται θετικά υπόψη η μόνιμη παρουσία δεύτερου οδηγού καθώς και 

συνεργαζόμενου συνοδού (ξεναγού) της εκδρομής, ως εκπροσώπου του τουριστικού 

πρακτορείου. 

3. Διαμονή (τρεις διανυκτερεύσεις) σε ξενοδοχείο τριών (3*) ή τεσσάρων (4*) αστέρων στη 

Ρώμη, με ημιδιατροφή* κατά προτίμηση (πρωϊνό και δείπνο), σε κλιματιζόμενα και με 

ιδιωτικό μπάνιο δωμάτια, δίκλινα ή τρίκλινα για τις μαθήτριες και μονόκλινα για τις συνοδούς 

καθηγήτριες. { * Παράκληση να κατατεθεί και δεύτερη προσφορά για διανυκτέρευση, 

μόνο  με πρωινό}. Η πρόταση να περιλαμβάνει απαραίτητα, τουλάχιστον δυο (2) ξενοδοχεία 

της ιδίας κατηγορίας στην πόλη διαμονής, για την επιλογή από τους ενδιαφερόμενους. 

Στην προσφορά θα συμπεριλαμβάνεται και ο πρόσθετος δημοτικός φόρος ημερήσιας 

διαμονής στο ξενοδοχείο. 

4. Εντός της προσφοράς θα συμπεριλαμβάνεται η εκ των προτέρων εξασφάλιση 

εισιτηρίων για την είσοδο στο Βατικανό. 

5. Υπεύθυνη Δήλωση των τουριστικών πρακτορείων για τη διαθεσιμότητα των 

προτεινόμενων ξενοδοχείων τις συγκεκριμένες ημερομηνίες. 

6. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς 

και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθήτριας 

ή συνοδού καθηγήτριας. 

7. Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των 

όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή) με ποσό που θα καθοριστεί από το σχολείο. 

8. Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθήτριας σε περίπτωση που για 

λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή της. 

9. Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ της εκπαιδευτικής  

εκδρομής, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθήτρια χωριστά (η τιμή θα περιλαμβάνει και τα 

αεροπορικά εισιτήρια), με ειδική αναφορά για πιθανότητα μειωμένης τιμής σε μαθητές/τριες 

πολύτεκνων οικογενειών, ανέργων και γενικότερα ευπαθών κοινωνικών ομάδων ή και μη 

πληρωμής σε περίπτωση που υπάρχουν αδέρφια. 

Όποια άλλη δωρεάν παροχή θα συνεκτιμηθεί υπέρ του Ταξιδιωτικού Γραφείου. 

Β. Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο:  

•  Υπεύθυνη δήλωση κατοχής του ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο θα 

πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.  

• Τα στοιχεία του λεωφορείου που θα χρησιμοποιηθεί (έτος κατασκευής, τύπος, αγορά καινούργιο ή 

μεταχειρισμένο κ.λπ.) και αν είναι ιδιοκτησίας του Ταξιδιωτικού Γραφείου που αποστέλλει την 

προσφορά.  

• Σε περίπτωση που είναι κάποιου άλλου συνεργαζόμενου Γραφείου, να αναφέρεται εκτός των 

ανωτέρω ζητουμένων στοιχείων και το όνομα του Πρακτορείου και του ιδιοκτήτη καθώς και τα 

προβλεπόμενα έγγραφα που πιστοποιούν ότι λειτουργεί σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.  
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Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα της ακύρωσης της εκδρομής λόγω μη συμπλήρωσης του 

αριθμού μαθητριών, μη έγκρισης της μετακίνησης ή λόγω άλλης σοβαρής αιτίας (απεργιών, 

κακοκαιρίας, αναστολή εκδρομών λόγω επιδημιών κ.λπ.) χωρίς αποζημίωση του ταξιδιωτικού 

γραφείου (και η όποια προκαταβολή έχει δοθεί στο πρακτορείο που θα επιλεγεί, θα επιστραφεί 

άμεσα). 

 

Γ. Ελάχιστες προϋποθέσεις 

Το όχημα που θα χρησιμοποιηθεί για τη μεταφορά και οι χώροι διαμονής θα πρέπει να 

πληρούν κατ’ ελάχιστον τις παρακάτω προδιαγραφές: 

 

1. Προδιαγραφές οχημάτων κατ’ ελάχιστον 

•  Άριστη εσωτερική, εξωτερική και μηχανολογική κατάσταση του οχήματος, σύμφωνα με τις 

αντίστοιχες προδιαγραφές ΚΤΕΟ 

•  Κλιματισμό 

•  Μικροφωνική εγκατάσταση 

•  Επαρκή χώρο για αποθήκευση αποσκευών. 

•  Όλα τα απαιτούμενα έγγραφα (άδεια κυκλοφορίας, ΚΤΕΟ, άδεια εξασκήσεως επαγγέλματος 

οδικού μεταφορέα επιβατών, ασφαλιστήριο συμβόλαιο) σε ισχύ κατά την περίοδο 

πραγματοποίησης της εκδρομής. Να αναφέρεται ο αριθμός θέσεων. 

 

2. Προδιαγραφές χώρων διαμονής κατ’ ελάχιστον. 

•  Οι χώροι που θα προσφερθούν για τη διαμονή μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών θα πρέπει 

να διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και να πληρούν τους όρους ασφάλειας και υγιεινής. 

Ειδικότερα θα πρέπει να έχουν απαραίτητα θέρμανση, ζεστό νερό και μπάνιο εντός των 

δωματίων. Δεν θα γίνουν δεκτές προσφορές που προτείνουν την κατάτμηση των μαθητριών 

σε διαφορετικό όροφο του καταλύματος ή σε διαφορετικά καταλύματα, ακόμα και αν είναι 

όμορα. 

•  Η διαμονή των μαθητριών μπορεί να γίνει σε δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια με κανονικά-

ομοιόμορφα κρεβάτια. Βοηθητικά κρεβάτια (ράντζα) δεν είναι αποδεκτά.  

•  Η διαμονή των συνοδών καθηγητριών θα γίνει σε μονόκλινα δωμάτια. 

 

Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία, καλούνται να υποβάλουν προσφορές, το αργότερο 

μέχρι την Δευτέρα 24 Φεβρουαρίου 2025 στις 12:00 μ.μ.,  α) σε κλειστούς φακέλους, στη 

Διεύθυνση του  Γυμνασίου Νέας Αρτάκης (Τέρμα Ελλησπόντου και Ραιδεστού 15, 34600 Νέα 

Αρτάκη) ή  

β) με μήνυμα στο email του σχολείου (mail@gym-n-artak.eyv.sch.gr) και με τον ανάλογο 

κωδικό ασφαλείας. 
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Οι προσφορές θα περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες και θα είναι σύμφωνες με 

τη σχετική νομοθεσία.  

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή την ίδια μέρα, και ώρα 

13:30 μ.μ., στο Γραφείο της Διεύθυνσης του Γυμνασίου Νέας Αρτάκης.  

Στα κριτήρια επιλογής του τουριστικού Γραφείου θα συνεκτιμηθούν η ποιότητα και η ασφάλεια των 

προτεινόμενων ξενοδοχείων, η εμπειρία και η αξιοπιστία του διοργανωτή και οτιδήποτε μπορεί να 

εξασφαλίσει την επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκπαιδευτικής εκδρομής/μετακίνησης. 

Προσφορά η οποία δεν πληροί όλα τα ανωτέρω, δεν περιέχει τα απαραίτητα συνοδευτικά 

έντυπα και δεν είναι σύμφωνη με την κείμενη νομοθεσία θα απορριφθεί άμεσα.  

Λόγοι αποκλεισμού μετά την επιλογή προσωρινού αναδόχου του διαγωνισμού. 

Το ταξιδιωτικό γραφείο θα πρέπει σε περίπτωση που γίνει ανάδοχος της εκδρομής να 

πραγματοποιήσει τις κρατήσεις των αεροπορικών εισιτηρίων και  του ξενοδοχείου και να προσκομίσει, 

εντός 3 τριών εργάσιμων ημερών, τα απαραίτητα δικαιολογητικά, διαφορετικά κρίνεται έκπτωτο. 

 

Η  ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ Ι. ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
ΠΕ80 Οικιακής Οικονομίας 
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